
平成２３年度環境にやさしい買い物キャンペーン実施結果 

～レジ袋など容器包装廃棄物の削減キャンペーン～ 

 
 レジ袋削減の取組やマイバッグ等持参の協力を呼びかけるとともに、グリーン購入につい

て広く周知するため、店頭において、来店者にチラシや啓発品を配布し、マイバッグ等の持

参に関するアンケート調査を行いました。 

 

〇啓発イベント 

   着ぐるみにより啓発チラシを配布し「レジ袋削減、簡易包装への協力、グリーン購入」

などを呼びかける。また「容器包装削減宣言文」パネルやレジ袋削減による原油削減モ

デル、一般家庭ごみの実物モデル等の展示をする。 

 

実施期間：      平成 23 年 10 月 27 日～12 月 10 日のうち 4日間 

実施場所：      4 店舗 

参加者：       事業者、県民団体、市町、県等 

アンケート回答者：  284 人 

 

実施状況 

事業者 店舗名 所在市町 実施日時 

(株)そごう･西武 西武大津店 大津市 10月27日 (木) 14:00～16:00 

(株)平和堂 アルプラザ水口 甲賀市 11月19日 (土) 14:00～16:00 

あどがわ店 高島市 12 月 3 日 (土) 14:00～16:00 

ビバシティ平和堂 彦根市 12月10日 (土) 10:00～16:00 

 

 

〇店頭啓発 

   店頭にて啓発チラシを配布し「レジ袋削減、簡易包装への協力、グリーン購入」など

を呼びかける。 

 

実施期間：      平成 23 年 10 月 25 日～11 月 30 日のうち 10 日間 

実施場所：      15 店舗 

参加者：       事業者、県民団体、市町、県等 

アンケート回答者：  1,083 人 

 

 

 



実施状況 

事業者 店舗名 所在市町 実施日時 

(株)平和堂 アルプラザ野洲 野洲市 10月25日 (火) 11:00～12:00 

アルプラザ草津 草津市 14:30～15:30 

イズミヤ(株) 堅田店 大津市 10月29日 (土) 11:00～12:00 

(株)フタバヤ フタバヤ長浜店 長浜市 11 月 2 日 (水) 14:30～15:30 

(株)近鉄百貨店 草津店 草津市 11 月 5 日 (土) 14:30～15:30 

(株)アヤハディオ 瀬田店 大津市 11月10日 (木) 11:00～12:00 

大津店 14:30～15:30 

(株)ベイシア 彦根店 彦根市 11月15日 (水) 11:00～12:00 

イ オ ン リ テ ー ル

(株) 

イオン近江八幡店 近江八幡市 14:30～15:30 

イオン草津店 草津市 11月16日 (水) 14:30～15:30 

イオン西大津店 大津市 11月18日 (金) 14:30～15:30 

マックスバリュ中

部(株) 

マックスバリュ駒

井沢店 

草津市 11月24日 (木) 11:00～12:00 

(株)丸善 守山店 守山市 14:30～15:30 

マックスバリュ中

部(株) 

マックスバリュ東

近江店 

東近江市 11月30日 (水) 11:00～12:00 

(株)平和堂 フレンドマート竜

王店 

竜王町 14:30～15:30 

 



実施日・場所 H.23.10.25～ H.23.12.10 １９店舗
回答者数 1,367人

アンケート結果の概要

１　男女別・年齢別割合
（１）男女別 （２）年齢別

２　買物時のマイバックなどの持参状況

３　レジ袋削減を進めるために必要な取組

４　レジ袋の有料化について

５　レジ袋が有料化された場合の対応

（１）同じ店を利用する人（1,149人）の対応 （２）他の店の利用を検討する人（122人）の対応

平成23年度　環境にやさしい買い物キャンペーン　アンケート結果

　○　レジ袋削減に必要な取組については、回答者の約６割が値引きやポイント等の特典を設ける、約４割の人
　　がレジ袋の有料化が必要と回答
　○　レジ袋の有料化については、約３割の人が積極的に支持し、やむを得ないという人も含めると８割以上が
　　賛成
　○　普段利用している店がレジ袋を有料化した場合でも、８割以上の人はこれまでどおりその店を利用
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